
Jak ukázala letošní zima, i v éře globálního oteplování nás mohou potrápit 

tuhé mrazy. Majitelé rodinných domů s poddimenzovanými tepelnými 

čerpadly či majitelé objektů se staršími topnými systémy to mohou 

dosvědčit. Společnost Panasonic Heating & Cooling Solutions uvádí na trh 

Aquarea M – svou nejnovější řadu tepelných čerpadel vzduch-voda se 

spolehlivým výkonem i v extrémních mrazech. Zajišťuje výstupní teplotu 

topné vody 75 °C při venkovní teplotě -10 °C a  55 °C při venkovní teplotě 

-25 °C. Venkovní jednotky jsou plně funkční dokonce až do -28 °C! Tato 

čerpadla jsou tedy vhodná i pro objekty s radiátory, které vyžadují vyšší 

teplotu topné vody. Nová řada Aquarea M využívá přírodní ekologické 

chladivo R290, oproti předchozím řadám nabízí větší bezpečnost 

provozu, jednodušší chytré ovládání na dálku jak pro servisní firmu, tak 

i pro uživatele a řadu dalších inovací. Pozoruhodná je zejména velmi 

nízká hlučnost - 53 dB(A), některé modely umožňují supertichý režim při 

pouhých 27 dB(A). www.aircon.panasonic.cz

V dnešních moderních interiérech, kde je obvykle kuchyň přímo propojena 

s obývacím pokojem, může hluk digestoře působit velmi rušivě. Nové 

nakloněné odsavače par Bosch Serie 6 a Serie 8 nabízejí vysoký výkon 

a velmi tichý provoz, který nenaruší pohodovou atmosféru. Dodávají 

se v režimu odvětrání s odtahem vzduchu do exteriéru (hlučnost max. 

51 dB není o nic hlasitější než například déšť) a také v režimu recirkulace. 

V tomto případě maximální hlučnost 59 dB (při nejvyšším stupni výkonu, 

s vestavěným recirkulačním filtrem) odpovídá hlasitosti běžného lidského 

hovoru. Modely Serie 6 a Serie 8 s recirkulačním provedením přestavují 

nejtišší a nejvýkonnější digestoře na evropském trhu. Větší tukové filtry 

a pachový filtr Clean Air Plus účinně filtrují i pachy z ryb, pyly a prachové 

částice. Navíc jsou tyto spotřebiče vybaveny technologií Home Connect pro 

inteligentní řízení a řadou dalších praktických funkcí. 

 www.bosch-home.com/cz

NEJTIŠŠÍ ODSAVAČE PAR

SanSwiss, přední značka v oblasti sanitární keramiky, představuje 

novou řadu sprchových zástěn DIVERA, která je výsledkem nejnovějšího 

technologického vývoje a přináší do koupelen eleganci, nadčasovost, 

maximální funkčnost a flexibilitu. Vyznačuje se modulární strukturou, což 

znamená, že si můžete vybrat sprchové dveře do některého z koutů nebo 

do niky, a dokonce je kombinovat s boční stěnou tak, aby se přesně hodily 

do vaší koupelny. Jedním z klíčových prvků, kterým řada DIVERA vyniká, 

je ergonomické madlo, které zajišťuje komfortní používání. Sklo chránící 

sprchové prostory je opatřeno antiplakovou úpravou, která udržuje jeho 

povrch čistý a výrazně usnadňuje údržbu koupelny. SanSwiss si také 

zakládá na estetice, a proto nabízí DIVERA zástěny ve dvou elegantních 

provedeních: v tradičním aluchromu a v moderní černé matné barvě, oba 

s čirým sklem. Pro nejnáročnější zákazníky je k dispozici verze s dekorem 

skla Screen a bílými linkami. www.sanswiss.cz
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S kompaktními laminátovými deskami se setkáme zejména v nejvíce 

zatížených částech interiéru domu – v kuchyních a koupelnách.  Jejich 

vynikající vlastnosti však umožňují využití i pod širým nebem.  Například 

samonosné desky Reysipur® s oboustranným dekorem od francouzského 

výrobce Polyrey vykazují lepší mechanické vlastnosti než dřevo, jsou 

zdravotně nezávadné (vhodné i pro styk s potravinami), vysoce odolné proti 

nárazu a oděru, proti vlhkosti a plísním, proti mrazu i vysokým teplotám. 

Nespálí je ani cigareta ani slunce, působení UV záření se na nich téměř 

neprojeví.  Na výběr jsou hladké i strukturované povrchy a různé dekory, 

které dokonale imitují dřevo, kámen či beton. Z těchto desek lze vytvořit 

například krásný zahradní nábytek a pokud bude opatřen vhodnou odolnou 

podnoží a na zimu přikrytý, vydrží venku po celý rok. www.techwood.cz

INOVACE A ELEGANCE 
VE SVĚTĚ SPRCHOV ÝCH 
KOUTŮ

KOMPAKTNÍ DESKY 
DO EXTERIÉRU

TEPELNÉ ČERPADLO, 
KTERÉ SE MR AZŮ NEBOJÍ
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